

Comunicat de presă

Data 19.06.2024

Finalizarea proiectului „FABRICĂ AMBALAJE-BIOPLASTIC”

ECOSISTEM S.R.L., în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului „**FABRICĂ AMBALAJE-BIOPLASTIC**”, cod MySMIS 139083, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.2 – „Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”

Obiectivul general al proiectului urmărește creșterea sustenabilă a competitivității economice a societății ECOSISTEM SRL și consolidarea poziției pe piață a societății prin crearea unei noi unități de producție de ambalaje bio plastic în baza codului CAEN 2222, obiectiv ce face parte din Strategia de dezvoltare a Regiunii SUD Est 2014-2020.

Obiectivele specifice:

1. Introducerea de noi tehnologii performante, în vederea realizării unei unități noi de producție în domeniului de activitate aferent codului CAEN 2222 prin achiziționarea de active corporale – utilaje moderne, cu randament ridicat, ce permit creșterea volumului de ambalaje bio plastic în urma realizării investiției propuse.
2. Promovarea măsurilor de egalitate de șanse, de gen și nediscriminare, prin crearea unui loc de muncă nou, destinat persoanelor aparținând categoriilor defavorizate.
3. Respectarea principiilor și regulilor privind protecția mediului și dezvoltarea durabilă prin utilizarea surselor regenerabile de energie și achiziționarea de utilaje și echipamente inovative, eficiente energetic.

Rezultatele proiectului:

- Realizarea unei investiții care conduce la creșterea volumului de articole de ambalaje din material plastic specific codului CAEN 2222 și producerea de ambalaje bio plastic.
- 1 loc de muncă nou creat în cadrul proiectului, cu promovarea măsurilor de egalitate de șanse, de gen și nediscriminare, fiind destinat persoanelor aparținând categoriilor defavorizate.
- Producerea de energie din resurse regenerabile, prin achiziția unui sistem de panouri fotovoltaice, care vor permite eficientizarea consumului de energie de către echipamentele de producție.

Valoarea totală a proiectului este de 9.620.112,02 lei, din care valoarea contribuției din FEDR este de 4.088.500,01 lei.

Impactul investiției la nivelul localității Odobești/Regiunii Sud-Est a constat în introducerea de noi tehnologii, performante, în vederea realizării unei unități noi de producție în domeniul de activitate, promovarea măsurilor de egalitate de șanse, de gen și nediscriminare, prin crearea unui loc de muncă nou, destinat persoanelor aparținând categoriilor defavorizate și respectarea principiilor și regulilor privind protecția mediului și dezvoltarea durabilă prin utilizarea surselor regenerabile de energie și achiziționarea de utilaje și echipamente inovative, eficiente energetic.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la:

S.C. ECOSISTEM S.R.L.

Nume persoană contact: GHEORGHITA VALI ; Funcție: Administrator;
Tel./Fax. 0722496031, E-mail: vgheorghita66@yahoo.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.